
Ο 
Όμιλος Hadjiyiannis κατάφερε 
να αναδειχθεί ως Great Place to 
Work, από τον πρώτο χρόνο υπο-
βολής της υποψηφιότητάς του, ενώ 

η πολύ υψηλή βαθμολογία των ανθρώ-
πων του, τον ανέδειξε επίσης και ως Best 
WorkPlace της Κύπρου. Μιλώντας στο πε-
ριοδικό μας, ο CEO του Ομίλου κ. Από-
στολος Χατζηγιάννης, εξέφρασε τις ειλικρι-
νείς του ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη 
του σε όλο το προσωπικό, που αποτελεί την 
ψυχή του Ομίλου. 

«Η έμφαση και η σημασία που δίνου-
με στην ευημερία και στην επαγγελματι-
κή ανάπτυξη και εξέλιξη των ανθρώπων 
μας, σε συνδυασμό με την αφοσίωση, τη 
συνέπεια και την αγάπη γι’ αυτό που κά-
νουν, αποτελούν τα κύρια συστατικά των 
επιτυχιών μας.

Εστιάζουμε στη συνεχή αναβάθμιση 
και βελτίωση των υπηρεσιών μας, καθώς 

επίσης στην ανάπτυξη των διαδικασιών 
μας σε όλα τα επίπεδα, αλλά κυρίως στην 
αδιάκοπη επένδυση στους ανθρώπους του 
Ομίλου, αφού αυτή είναι η μεγαλύτερη 
μας περιουσία. Έχουμε χτίσει δυνατές συ-
νεργασίες με τα μεγαλύτερα ονόματα της 
αγοράς στον τομέα της δόμησης και εδώ 
και δύο χρόνια διαθέτουμε τη δική μας 
μεταφορική εταιρεία, την TeamFreight 
Transport και παράλληλα έχουμε μετα-
φερθεί σε νέες υπερσύγχρονες εγκατα-
στάσεις και ιδιόκτητες αποθήκες. Η αί-
τηση ένταξής μας στο Σχέδιο Ψηφιακής 
Αναβάθμισης αποτελεί επίσης ορόσημο 
στην ενίσχυση του βαθμού ενσωμάτω-
σης της ψηφιακής τεχνολογίας στον Ορ-
γανισμό. Ακόμη, πολύ σύντομα θα έχου-
με έτοιμο το αναβαθμισμένο μας Τraining 
Αcademy, που αποτελεί απόδειξη της ιδι-
αίτερης σημασίας που δίνουμε για επέν-
δυση στην γνώση και στην καινοτομία».

Περισσότερα για τους ανθρώπους 
του Ομίλου, τη διάκριση ως Best 
WorkPlace, αλλά και για τη φιλοσο-
φία TROPOS® λέει στο Forbes ο Δι-
ευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού 
του Ομίλου κ. Μιχάλης Καϊρίνος στη 
σύντομη συνέντευξη που ακολουθεί: 
Τί χαρακτηρίζει τους ανθρώπους 
του Ομίλου και τους καθιστά 
ξεχωριστούς;

Οι άνθρωποι που μοιράζονται τις ίδιες 
αξίες και τον #tropos με τον οποίο ερ-
γαζόμαστε, μας καθιστούν μοναδικούς 
και μας κάνουν παράλληλα περήφα-
νους. Η βασική φιλοσοφία και τα συ-
στήματά μας, είναι χτισμένα γύρω από 
το TROPOS®, το μοναδικό αποτύπω-
μα της κουλτούρας μας που στηρίζεται 
στο τρίπτυχο Ευτυχίας-Αριστείας-Ευ-
ημερίας. Κάτω από αυτές τις αξίες, τί-
θενται και οι ατομικοί στόχοι του κάθε 
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εργαζόμενου, με βάση τους οποίους αξι-
ολογείται και αναπτύσσεται.   

Ποιες ενέργειες γίνονται για την 
εξασφάλιση ενός ευχάριστου 
εργασιακού περιβάλλοντος;  

Φροντίζουμε να δείχνουμε έμπρακτα 
την στήριξη στο προσωπικό μας, αλλά 
και να το επιβραβεύουμε με διάφορους 
τρόπους. Μέσα από τη συνεχή και επι-
κοδομητική ανατροφοδότηση, τα κίνη-
τρα - οικονομικά και μη - την ανάπτυξη 
και διάχυση γνώσεων, τον εορτασμό μι-
κρών και μεγάλων επιτυχιών, αλλά και τη 
δέσμευση για διενέργεια δράσεων κοι-
νωνικής και περιβαλλοντικής ευθύνης. 
Μπορεί να μην μοιραζόμαστε καθημε-
ρινά τον ίδιο χώρο εργασίας, διατηρού-

με όμως την κουλτούρα και τις αξίες μας 
κουβαλώντας τις μέσα μας.

Τί σημαίνει αυτή η βράβευση για 
τον Όμιλο; 

Η επιτυχία μας αυτή αποτελεί πραγματι-
κή απόδειξη της σκληρής δουλειάς όλων 
μας και ένα κίνητρο να συνεχίσουμε να 
εξελισσόμαστε καθημερινά. Φιλοδοξία 
και πρόθεσή μας είναι να συνεχίσουμε να 
βελτιωνόμαστε, τόσο συλλογικά όσο και 
ατομικά. Έτοιμοι, παράλληλα για ακόμη 
μεγαλύτερες επιτυχίες.    

Γνωριμία με τη Hadjiyiannis
Η Εταιρεία Hadjiyiannis ιδρύθηκε το 

1967 και για πάνω από μισό αιώνα δρα-
στηριοποιείται στον τομέα των εισαγω-
γών και διανομής, μίας πλούσιας γκά-
μας δομικών υλικών και χρωμάτων, σε 
μεγάλες αλυσίδες DIY, καταστήματα οι-
κοδομικών υλικών, χρωματοπωλεία και 
συνολικά σε περισσότερα από 300 κατα-
στήματα στην Κύπρο. Προϊόντα από με-
γάλα ονόματα της αγοράς, όπως Isomat, 
Crown Paints, Sandtex, Rust-Oleum, 
V33 και άλλα. 

Η πορεία της εταιρείας είναι εντυπω-

σιακά ανοδική με πολύ ψηλούς ρυθμούς 
ανάπτυξης. Οι ολοένα αυξανόμενες απαι-
τήσεις της οικοδομικής αγοράς, οδήγησαν 
τη Hadjiyiannis σε νέους πρωτοποριακούς 
δρόμους, για να μπορεί να αντεπεξέρχεται 
με επιτυχία σε αυτές τις απαιτήσεις. Ορι-
σμένα παραδείγματα είναι οι νέες υπερ-
σύγχρονες και ευρύχωρες εγκαταστάσεις 
με νέα γραφεία και αποθήκες στη βιομη-
χανική περιοχή Αγίου Αθανασίου στη Λε-
μεσό και η δημιουργία του Hadjiyiannis 
Academy, ενός πρότυπου κέντρου εκ-
παίδευσης όπου τόσο το προσωπικό της 
εταιρείας, όσο και οι συνεργάτες / πελάτες 
της εταιρείας, απολαμβάνουν αδιάκοπη 
εκπαίδευση με σεμινάρια ανάπτυξης τε-
χνικών γνώσεων. Η  θυγατρική του Ομί-
λου TeamFreight, παρέχει ολοκληρωμέ-
νες λύσεις Logistics, Freight Forwarding 
and Transportation στην τοπική και διε-
θνή αγορά, ως πάροχος ουδέτερων υπη-
ρεσιών. Χάρη στο ικανό και υψηλά εκπαι-
δευμένο προσωπικό της TeamFreight, με 
χρόνια εμπειρίας και παρουσίας στην κυ-
πριακή αγορά, ο κάθε πελάτης μπορεί να 
νιώθει τη σιγουριά που χρειάζεται, αφού 
η επιχείρησή του θα αντιμετωπιστεί με τον 
πιο επαγγελματικό τρόπο.
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Ο CEO του Ομίλου  
κ. Απόστολος Χατζηγιάννης


